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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

53ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 17 DE JULHO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 30/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo firmar convênio com o Município de São Jose 
dos Campos e dá outras   providências”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 02/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 

“Dispõe sobre a padronização, alinhamento e identificação da fiação aérea no âmbito Munícipio 
de Monteiro Lobato e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 03/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
“Institui no Calendário Oficial de Eventos do Munícipio de Monteiro Lobato o Festival Cultural da 
Mandioca”. 
 
 
 INDICAÇÃO 

 

Indicação nº 49/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas de trânsito no município, de acordo com o que 

estabelece o Conselho Nacional de Trânsito, o CONTRAN: de regulamentação, advertência e 

indicação.  Sugiro ainda a colocação de placas de serviços auxiliares para orientação turística: 

pousadas, restaurantes, lava-autos, postos de saúde e emergência, policial e de combustível, 

terminal rodoviário, escolas, restaurantes, farmácias, etc.  

 

Indicação nº 50/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a roçada,  limpeza e manutenção dos canteiros da Vila Esperança. 

 

Indicação nº 51/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a melhorias na Quadra de Esportes da Vila Esperança. 

 

Indicação nº 52/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a fiscalização na obra de contenção da Estrada do Livro no Bairro da 

Serrinha, feita pelo Governo do Estado. 

 

Indicação nº 53/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção com operação tapa-buracos da Rua Alberto Chacur. 
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Indicação nº 54/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza da base da ponte da Estrada Ambrozio Datti, no Bairro 

Vargem Alegre. 

 

Indicação nº 55/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a substituição da faixa de pedestres por travessia elevada de 

pedestres em frente a pastelaria da esquina da Praça Comendador Freire. 

 

Indicação nº 56/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a demarcação e pintura do redutor de velocidade localizado em frente 

à Escola Sonnewend. 

 
Indicação nº 57/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal anteprojeto que concede permissão para que os professores possam 

usar o transporte escolar.   

 

 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 46/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de intervir junto à SABESP para que executem a ligação 

da rede de esgotos no Loteamento Veneziani, no Bairro dos Souzas. 

 
Requerimento nº 47/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de intervir junto à SABESP para que executem a ligação 

de rede de água e esgotos no Loteamento dos Rosas (Amauri Rosa), no Bairro dos Souzas. 

 
Requerimento nº 48/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Reitera os termos do Requerimento nº 36/2023, que solicita informações sobre os gastos com 

alimentação dos colaboradores no evento do Carnaval 2023. 

 

Requerimento nº 49/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as contratações do Programa Frente de trabalho 
no município. 

 
Requerimento nº 52/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a mudança de trânsito na Rua Bráz Ribeiro Prince.  
 

Requerimento nº 53/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Requer ao Prefeito Municipal cópia do cronograma completo da Secretaria competente quanto às 
podas e supressão de árvores no município. 
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Requerimento nº 54/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre por qual razão não foram colocadas placas com a 
licença ambiental de órgão competente para supressão das árvores.  

 

Requerimento nº 55/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal cópia do projeto ou plano para arborização urbana no município. 

 
Requerimento nº 56/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Requer à EDP levantamento de perdas e danos e o devido ressarcimento aos comércios e 
moradores do município de Monteiro Lobato devido às oscilações e quedas de energia. 
 

Requerimento nº 57/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Requer ao Cartório Eleitoral listagem com a relação dos eleitores do município de Monteiro Lobato, 
constando nome e endereço. 
 
Requerimento nº 58/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 

Requer ao Prefeito Municipal a convocação da Chefe de Gabinete Senhora Luciana Maria Barreto 
para comparecer ao Plenário da Câmara Municipal. 

 
 

 
MOÇÃO 

 
Moção nº 04/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 

Apresenta Moção de Repúdio à Empresa EDP São Paulo pelo desrespeito e descaso na prestação do 
serviço. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 53ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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